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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 12 DE MAYO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 12 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA 
DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 05 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 12 DE MAYO 
DEL AÑO 2023, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL 
PASO DE LISTA RESPECTIVO, PARA LO CUAL LES PIDO AMABLEMENTE QUE AL 
ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN “PRESENTE”, PARA EFECTOS DEL AUDIO. 
ASIMISMO, A QUIENES NOS ACOMPAÑAN, QUE DURANTE EL PASE DE LISTA 
PUEDAN HABILITAR SUS CÁMARAS, A EFECTO DE QUE ESTA SECRETARÍA 
EJECUTIVA CORROBORE SU ASISTENCIA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA 
EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 
Y ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. INCLUSO MENCIONO 
QUE SE INCORPORA LA LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, CON QUIEN 
SE DESTACA QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES 12 DE LAS Y LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO. EN ESE SENTIDO, CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, ME PERMITO INFORMAR QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
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PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE 
CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE 
CONVOCADA ESTA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MES DE ABRIL DEL 2023, SOBRE LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” 2023. - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LOS 
REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO 
DE MORELOS, RESPECTO DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO “CABILDO ABIERTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LOS 
REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO 
DE MORELOS, RESPECTO DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO “ASAMBLEA CIUDADANA”. - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN DE 
LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, 
APROBADA POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/055/2023. - - - - - - - - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN DE 
LOS PORCENTAJES DE FIRMAS REQUERIDAS PARA LA SOLICITUD DE 
REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADOS “PLEBISCITO Y REFERÉNDUM”, ASÍ COMO LOS 
PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN REQUERIDOS PARA QUE SU 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  3 de  20 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 12 DE MAYO DEL 2023 

RESULTADO SE CONSIDERE VINCULATORIO, APROBADOS POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/070/2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE ABRIL, EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE 
MORELOS, APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/075/2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LAS INFOGRAFÍAS QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVAS 
AL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. AL NO HABER COMENTARIOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
13 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023. ASIMISMO, INFORMO 
QUE EL PUNTO NÚMERO 1 DEL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y PARA 
PODER CONTINUAR, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU 
CONSIDERACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, SOMETER A CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS, DE LOS PUNTOS 
DEL 02 AL 08 EN EL ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON 
REMITIDOS CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE LOS 
DOCUMENTOS FUERON CIRCULADOS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MISMOS. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DEL 02 AL 08 EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 MINUTOS. EN ESE SENTIDO INFORMO QUE NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO 02 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ES EL 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS 
EN EL MES DE ABRIL DEL 2023, PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO” 2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES 
MENSUALMENTE ESTAREMOS PRESENTANDO, COMO LO HEMOS VINIENDO 
HACIENDO ANTE EL PLENO Y ANTE LA CIUDADANÍA, EL INFORME MENSUAL 
SOBRE ESTE MECANISMO INÉDITO EN EL ESTADO DE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, EN EL CUAL PUES SERÁN 15 MILLONES DE PESOS, EN ESTE 
AÑO PRESUPUESTAL, PARA GENERAR OBRAS DENTRO DE LAS COMUNIDADES 
CON MAYOR REZAGO, REZAGO ECONÓMICO. ¿QUÉ ESTAMOS PRESENTANDO 
EN ESTA OCASIÓN? BUENO, PUES EN TÉRMINOS YA NUMÉRICOS, QUE DE 97 
ASAMBLEAS, DE LAS 97 COMUNIDADES DETECTADAS PUES MEDIANTE UNA 
FÓRMULA ENTRE INEGI, CONAPO Y EL COPLADEMOR NOS INDICA, PUES 
BUENO, HEMOS GENERADO ATENCIÓN AL 100% DE LAS COMUNIDADES, A LAS 
97 SE HA LLEGADO, SE CREARON 05 RUTAS Y EL 100% SE HA GENERADO LAS 
CONDICIONES PARA LLEVAR A CABO LA COMUNICACIÓN Y LOS EFECTOS, 
ADEMÁS POR SUPUESTO DE LOS 30 MUNICIPIOS, ¿ESTAMOS DE ACUERDO? LO 
QUE HICIMOS FUE MUNICIPIOS Y COMUNIDADES. AL RESPECTO, EN LA 
NUMERALÍA QUE ME ENCANTA CON RELACIÓN A LAS COMUNIDADES, HEMOS 
GENERADO LA AGENDA DE 47 ASAMBLEAS, LAS CUALES YA HOY EN MAYO 
HEMOS DESARROLLADO DÍA A DÍA, TAMBIÉN EN FINES DE SEMANA. Y LAS 
LOCALIDADES CON PARTICULARIDADES SEÑALADAS MEDIANTE OFICIO, SON 
28, 17 PENDIENTES DE RESPUESTA. ESTO ES AL CIERRE DE ABRIL, YA HEMOS 
AVANZADO, PERO ESTOY HABLANDO DE ABRIL. FORMALIZA… PENDIENTES DE 
FORMALIZAR PARTICULARES 05 Y TOTAL DE LOCALIDADES ATENDIDAS LAS 97. 
ESTO ES LO QUE ESTAMOS INFORMANDO, LO TENEMOS CUBIERTO. ESTAMOS 
EN LA PARTE QUE ESTAMOS GENERANDO LAS ASAMBLEAS CONSTITUTIVAS Y 
DESPUÉS LAS QUE SEAN NECESARIAS Y ADEMÁS CON COPLADEMOR 
ESTAMOS GENERANDO TODAS LAS ACCIONES TÉCNICAS, PARA CUANDO 
DETERMINEN LAS COMUNIDADES EN LA CANTIDAD DE ASAMBLEAS QUE ELLOS 
CONSIDEREN, LOS PROYECTOS, PUES BUENO, A LA BREVEDAD SE PUEDA 
LLEVAR A CABO ESE ANÁLISIS TÉCNICO POR PARTE DE LAS ÁREAS DEL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  5 de  20 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 12 DE MAYO DEL 2023 

EJECUTIVO, QUE INTERVENGAN OBRAS PÚBLICAS, IMPACTO AMBIENTAL, LOS 
QUE SEAN CONSIDERADOS Y EL OBJETIVO REITERADO POR PARTE DE TODAS 
LAS INSTITUCIONES, TAMBIÉN CONGRESO DEL ESTADO, ES QUE SE ESTÉ 
EJECUTANDO ESTAS OBRAS ESTE MISMO AÑO. ÉSTA ES LA CUENTA POR 
PARTE DE NOSOTROS. GRACIAS POR LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. BUENO, PUES FELICITAR DE VERDAD 
CON EL TRABAJO QUE SE HA REALIZADO, TANTO EN LAS ÁREAS OPERATIVAS 
COMO EN LA COMISIÓN. HA SIDO REALMENTE UN TRABAJO MUY ARDUO, PERO 
ESTÁ RINDIENDO MUY BUENOS FRUTOS. MUCHAS FELICIDADES POR ELLO. Y 
QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE EN LA PORTADA DEL INFORME SE 
INCLUYA QUE ESTE INFORME SE ESTÁ PRESENTANDO EL DÍA DE HOY EN 
CONSEJO ESTATAL. POR OTRO LADO, SUGERIR QUE LA PALABRA “ESTADO” 
QUE APARECE A LO LARGO DE TODO EL INFORME, PUES SE PONGA CON LETRA 
MAYÚSCULA. Y TAMBIÉN SE HACE MENCIÓN DEL ARTÍCULO 04, FRACCIÓN 07, 
EN LA PÁGINA NÚMERO 02 DEL INFORME Y CREO QUE SERÍA IMPORTANTE QUE 
AHÍ SE ESPECIFICARÁ QUE ESE ARTÍCULO EN MENCIÓN, CORRESPONDE AL 
REGLAMENTO DE ASAMBLEAS EN MATERIA DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. TAMBIÉN PONGO A SU CONSIDERACIÓN, QUE EN DONDE SE HACE 
REFERENCIA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, SE CORRIJA, YA QUE APARECE 
EVENTUALMENTE COMO SECRETARÍA… SECRETARÍA EJECUTIVO. Y ESTE… SI 
SE PUDIERA CORREGIR EL NOMBRE DE LOS MUNICIPIOS DE ATLATLAHUCAN, 
TLAYACAPAN Y TLAQUILTENANGO, PORQUE APARECEN AHÍ CON ALGUNOS 
ERRORES. POR MÍ ES CUANTO. Y DE NUEVO MUCHAS FELICIDADES. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU PERMISO. 
PUES MIREN, SÍ TAMBIÉN AGRADECER EL PRESENTE INFORME. NO CABE DUDA 
QUE ÉSTE ES UN ÓRGANO ELECTORAL PUES QUE ESTÁ CON ACTIVIDADES. Y 
BUENO, ÉSTE ES UN EJEMPLO MÁS DE QUE TODAS Y CADA UNA DE LAS 13 
COMISIONES VIGENTES EN ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PUES ESTÁN 
TRABAJANDO ¿NO? ENTONCES EN ESE SENTIDO FELICIDADES POR EL 
PRESENTE INFORME. POR OTRO LADO, CONSIDERAR POR FAVOR PARA ESTE 
INFORME, DADO QUE PUES ESTÁ YA PRESENTANDO AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, QUE JUSTAMENTE SE INSERTE EN LA PORTADA EL LOGOTIPO DEL 
INSTITUTO, DADO QUE NADA MÁS ESTÁ INSERTO EL LOGOTIPO DE LA 
COMISIÓN RESPECTIVA Y HARÍA FALTA ¿NO? ESTÁ… INSERTAR Y HACER 
REFERENCIA, A DE QUE ÉSTE ES UN INFORME, QUE BUENO, AL FINAL DE 
CUENTAS PUES ESTE… TIENE QUE VER CON ESTE ÓRGANO ELECTORAL, CON 
EL IMPEPAC. DE IGUAL FORMA, EN LA INTRODUCCIÓN QUE HACE REFERENCIA 
A DIVERSAS ENTIDADES COMO EL COPLADEMOR, EL IMPEPAC, ENTONCES 
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SOLICITAR, YA SEA QUE SE PONGA UNA COMA DESPUÉS DE LA DESCRIPCIÓN, 
POR EJEMPLO, EN EL CASO DEL IMPEPAC UNA COMA Y ENSEGUIDA IMPEPAC 
O ENTRE PARÉNTESIS IMPEPAC. TAMBIÉN A LO LARGO DEL DOCUMENTO, 
REVISAR, COMO LO HEMOS HECHO EN OTRAS OCASIONES, QUE PUES EN ESTE 
CASO ESTE MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, SE PONGA COMO NOMBRE PROPIO, ES DECIR 
LA PRIMERA LETRA EN MAYÚSCULA, DADO QUE EN ALGUNAS PARTES SÍ SE 
HACE Y EN OTRAS NO. ENTONCES HAY QUE PROCURAR ESTE… HOMOLOGAR. 
¿NO? DE IGUAL FORMA, PUES EN LA PÁGINA 26, SE ADVIERTE QUE SE HACE 
REFERENCIA AL NOMBRE DE ALGUNAS COLONIAS, EN VIRTUD PRECISAMENTE 
DEL INICIO DE VISITA A LOS AYUNTAMIENTOS Y BUENO, DICHAS COLONIAS 
PUES ESTÁN ESCRITAS CON MINÚSCULA. ENTONCES TAMBIÉN SOLICITARÍA EN 
ESTE CASO, CON LA REFERENCIA QUE HAGO, DICE “COLONIA JOYAS DEL 
ASTILLERO”, ESTÁ EN MINÚSCULAS Y LO MISMO COLONIA “EL PARTIDO”, “EL 
PARTIDOR EL CAPULÍN”. ¿NO? ENTONCES TRATAR DE REVISAR EN TODO EL 
CUERPO DE… DEL PRESENTE INFORME, PUES QUE SEAN ESCRITAS 
DEBIDAMENTE PUES ESTE… EL NOMBRE DE LAS COLONIAS ¿NO? Y BUENO, 
PUES CREO QUE DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y CON USTED CONCLUIMOS LAS 03 RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
ASENTADO EN EL NUMERAL 02 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ASÍ COMO LAS DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 02 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 23 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRO 
LADO, ME PERMITO INFORMAR QUE SE INCORPORA A ESTA SESIÓN, LA 
LICENCIADA JOANNY GUADALUPE MONJE  REBOLLAR, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA 
NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 03”. - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “CABILDO ABIERTO”. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
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TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME GUSTARÍA INICIAR EN ESTA OCASIÓN, 
PLATICANDO, PARA… SÉ QUE TODOS LO SABEN, PERO A LO MEJOR EL 
PÚBLICO, ¿QUÉ ES EL CABILDO ABIERTO? EL CABILDO ABIERTO ES UNA 
SESIÓN QUE CELEBRAN Y DEBEN, POR OBLIGACIÓN DE LEY, CELEBRAR TODOS 
LOS AYUNTAMIENTOS CADA MES, EN LA CUAL LOS HABITANTES SON 
INFORMADOS DE LAS ACCIONES DE GOBIERNO Y PARTICIPAN FRENTE A LOS 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO, EN TÉRMINOS DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL. ESTO YA TAMBIÉN ESTÁ, NO SÓLO EN LA LEY DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SINO EN LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, EMANADO DE LA 
CONSTITUCIÓN, ARTÍCULO 19. ESTOY DANDO TODO ESTE PREÁMBULO, PARA 
QUE NOS QUEDE CLARO DE QUÉ ESTAMOS HABLANDO A TODOS LOS 
CIUDADANOS. BAJO ESTO, EN ESTE CABILDO ABIERTO, TODAS LAS 
INQUIETUDES PLANTEADAS POR LOS CIUDADANOS, ESCUCHEN QUE 
IMPORTANTE, EN LAS SESIONES DE CABILDO ABIERTO SERÁN ABORDADAS Y 
DISCUTIDAS POR LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO Y SE LES DARÁ 
RESPUESTA EN ESA MISMA SESIÓN. VEMOS LA IMPORTANCIA DE UN CABILDO 
ABIERTO, LA INMEDIATEZ QUE LO MEJOR NO ES LA RESOLUCIÓN, PERO 
ENTONCES SE GENERAN LAS ACCIONES. LAS SESIONES DE CABILDO ABIERTO 
SERÁN PÚBLICAS Y SE LLEVARÁN A CABO DE MANERA MENSUAL, 
ALTERNADAMENTE EN LA SEDE OFICIAL Y DE MANERA ITINERANTE EN LAS 
COLONIAS Y POBLADOS. ¿SÍ? BUENO, BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, PUES AÑO 
CON AÑO SE LES PIDE A LOS CABILDOS QUE GENEREN ESA CALENDARIZACIÓN 
A LOS AYUNTAMIENTOS, PARA QUE LA CIUDADANÍA TENGA ACCESO A ESTE 
MECANISMO QUE YO CONSIDERO QUE ES MARAVILLOSO, DE ACCIÓN. BUENO, 
BAJO ESTA TESITURA, HEMOS GENERADO DURANTE ESTE 2023, 03 OFICIOS 
SOLICITANDO EL CALENDARIO AL RESPECTO DEL CABILDO ABIERTO. ¿POR 
QUÉ NOSOTROS? PORQUE SOMOS EL EJE RECTOR EN PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. Y ÚNICAMENTE HEMOS RECIBIDO 11 RESPUESTAS POR PARTE DE 
LOS AYUNTAMIENTOS. BAJO ESTA TESITURA, HEMOS ENVIADO, TENEMOS UNA 
REUNIÓN EN LA CUAL SE INVITA E INTERVINIERON EN ESTA ÚLTIMA MENSUAL 
43 INSTITUCIONES Y TENEMOS CONVENIO CON EL IDEFOMM. Y POR SUPUESTO 
ABOGANDO A LA BUENA VOLUNTAD Y AL CUMPLIMIENTO DE LA LEY DE LOS 
CABILDOS Y DE LOS MUNICIPIOS, PUES SE REMITIÓ UNA CUARTA SOLICITUD. 
EN PRÓXIMOS DÍAS ESTAMOS ATENTOS A TENER UNA REUNIÓN VÍA EL 
IDEFOMM, CON LA INTENCIÓN DE PLATICAR CON 25 AYUNTAMIENTO, LOS 
CUALES YO INVITO A AMACUZAC, ATLATLAHUCAN, AXOCHIAPAN, AYALA, 
COATLÁN DEL RÍO, CUAUTLA, HUITZILAC, JANTETELCO, JIUTEPEC, JOJUTLA, 
JONACATEPEC, MAZATLÁN, MIACATLÁN, OCUITUCO, PUENTE DE IXTLA, 
TEMIXCO, TEMOAC, TEPALCINGO, TEPOZTLÁN, TETELA… TETECALA PERDÓN, 
TETELA DEL VOLCÁN, TLALNEPANTLA, TLAQUILTENANGO, TLAYACAPAN, 
TOTOLAPAN, XOCHITEPEC, ZACUALPAN DE AMILPAS Y XOXOCOTA… 
XOXOCOTLA, COATETELCO Y HUEYAPAN, AUNQUE SEAN INDÍGENAS, DICE EL 
ARTÍCULO 02 CONSTITUCIONAL, ESTÁN DENTRO DEL MARCO ¿SÍ? COMO SI NO 
LE LLAMAN CABILDO, PERO TIENEN QUE GENERAR DENTRO DE LA LEY 
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ORGÁNICA MUNICIPAL, PARA QUE NOS PRESENTEN EN ESA OBLIGATORIEDAD, 
SUS RESPECTIVAS RESPUESTAS PARA LA CIUDADANÍA, QUE NO SON PARA 
NOSOTROS, ES PARA QUE NOSOTROS VIGILEMOS QUE SE REALICE. Y BUENO, 
INTENTANDO GENERAR ESTO, ES QUE SE ESTÁ INFORMANDO Y EVITAR 
LLEGAR A LA SIGUIENTE PARTE, QUE YA SERÍA MUY PRÓXIMAMENTE 
PRESENTAR ANTE ESTE PLENO, PUES YA POR PLENO CON UNA 
TEMPORALIDAD DE DÍAS PARA QUE SE NOS ENTREGUE Y ADEMÁS CON 
APERCIBIMIENTOS DE PROCEDIMIENTOS ORDINARIOS SANCIONADORES. ÉSTA 
ES LA INFORMACIÓN Y ESTOY SEGURO, QUE ESPERO PARA LA PRÓXIMA 
ESTAR DANDO QUE LA MAYORÍA DE LOS AYUNTAMIENTOS Y AQUÍ ESTANDO 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS NOS APOYEN CON ESTO, SI ES QUE SE TIENE A BIEN, 
PARA PODER GENERAR. Y REITERO, CON EL IDEFOMM NOSOTROS 
ESTAREMOS LA PRÓXIMA SEMANA INTENTANDO CON CADA UNO DE ESTOS 
AYUNTAMIENTOS. DE MI PARTE ES CUANTO. AGRADEZCO Y SE PRESENTA EL 
INFORME DE MI PARTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO RAMOS Y USTED 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NUEVAMENTE CON SU PERMISO. 
BUENO, PUES MUY INTERESANTE EL PRESENTE INFORME, DADO QUE BUENO, 
POR LO QUE ADVERTIMOS PUES SIGUE HACIENDO FALTA PUES UN MAYOR 
INVOLUCRAMIENTO DE TODAS LAS PARTES DE LA CIUDADANÍA, DE LAS 
AUTORIDADES CORRESPONDIENTES, PARA PODER IMPLEMENTAR PUES 
ESTOS MECANISMOS DE DEMOCRACIA DIRECTA ¿NO? ESTOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE PUEDEN COADYUVAR JUSTAMENTE PUES A 
CUANDO VENGA LA JORNADA ELECTORAL, PUES A PROPICIAR UNA MAYOR 
PARTICIPACIÓN. CREO QUE ESO DEBE SER EL OBJETIVO DE ESTOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y BUENO, HABRÁ QUE IR 
CORRIGIENDO MUCHAS COSAS. REITERO, UNA MAYOR DIFUSIÓN, TAL VEZ UNA 
MAYOR CAPACITACIÓN, PERO MUY INTERESANTE. Y GRACIAS TAMBIÉN POR EL 
PRESENTE INFORME. DE IGUAL FORMA QUE EL ANTERIOR, SOLICITARÍA QUE 
BUENO, YA PASA AL ÁMBITO DEL INSTITUTO, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PUES QUE SE INSERTE PRINCIPALMENTE EL LOGOTIPO DEL 
IMPEPAC. PUEDE IR ESTE…  A UN LADO, ABAJO EL LOGOTIPO DE LA COMISIÓN 
CORRESPONDIENTE, PERO AL PASAR YA A FORMAR ÁMBITO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PUES DEBE DE IR PRIMORDIALMENTE EL LOGOTIPO DEL 
IMPEPAC. Y DE IGUAL FORMA Y COMO LO REITERA LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, TAMBIÉN CORREGIR LA FECHA QUE SE PRESENTA EL INFORME, 
¿NO? DADO QUE ESTÁ ESTIPULADO COMO ABRIL DE 2023 Y A LO MEJOR, YA 
ME CORREGIRÁ LA PRESIDENTA, PUES NO SÉ SI ES NECESARIO ASENTAR 
INCLUSO TAMBIÉN EL DÍA DE HOY ¿NO? QUE ESTAMOS HABLANDO DE VIERNES 
12 DE MAYO DE 2023 O BASTARÍA CON MAYO 2023. Y PUES DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y SÍ, EN EFECTO, MI OBSERVACIÓN IBA EN EL 
SENTIDO DE SOLICITAR QUE SE PUSIERA LA FECHA DE HOY QUE SE ESTÁ 
PRESENTANDO EN EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ABRIMOS UNA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  9 de  20 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 12 DE MAYO DEL 2023 

TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS 
POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 03 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 03 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 32 
MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. POR OTRO LADO LES 
INFORMO, QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL 
NUMERAL 04.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A 
LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “ASAMBLEA 
CIUDADANA”. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE PRESIDENTA. MUY BIEN, AHORA VAMOS 
A HABLAR SOBRE LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS. ¿QUÉ ES UNA ASAMBLEA 
CIUDADANA? Y VOY A ESTAR CADA MES REPITIÉNDOLO, ÉSTE ES UN 
INSTRUMENTO PÚBLICO ABIERTO Y PERMANENTE DE INFORMACIÓN, ANÁLISIS, 
CONSULTA Y DELIBERACIÓN DE LOS ASUNTOS DE CARÁCTER COLECTIVO O 
COMUNITARIO. PARTIMOS DEL CABILDO ABIERTO, QUE ES DEL AYUNTAMIENTO 
¿SÍ? DE UN TODO Y AHORA VAMOS HACIA SUS AYUDANTÍAS MUNICIPALES, 
DELEGACIONES Y COLONIAS. ¿CUÁL ES LA INTENCIÓN? PUES BUENO, COMO 
LA LEY, PUES DE GENERAR Y ES ALGO MUY INTERESANTE, DESDE EL NÚCLEO 
HACIA EL AYUNTAMIENTO ¿NO? ¿PARA QUÉ? BUENO, PUES PARA QUE SE 
REVISEN LAS POLÍTICAS PÚBLICAS, LOS PROGRAMAS A DESARROLLARSE EN 
ESA COLONIA O COMUNIDAD DEL ESTADO, QUE SE INTEGRARÁ CON LOS 
HABITANTES DE CADA COLONIA, MISMOS QUE TENDRÁN DERECHO A VOZ Y LA 
CIUDADANÍA QUE CUENTE CON CREDENCIAL PARA VOTAR, TENDRÁ DERECHO 
A VOTO. SE HA REALIZADO UN TOTAL DE 03 SOLICITUDES A LOS 
AYUNTAMIENTOS DESDE INICIO DE AÑO, A FIN DE QUE SE REALICE Y NOS DEN 
LA INFORMACIÓN DE LAS AUTORIDADES AUXILIARES DE SU MUNICIPIO, AL 
RESPECTO DE SUS OBLIGACIONES EN ESTE MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. HASTA EL MOMENTO NOS HAN DADO RESPUESTA 07 
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AYUNTAMIENTOS. BAJO ESA TEXTURA NUEVAMENTE INVITO A QUE PUEDAN 
GENERARSE. REITERAR QUE EN LA MISMA REUNIÓN, YA CON APOYO DEL 
IDEFOMM, CONGRESO DEL ESTADO POR SUPUESTO Y NOSOTROS COMO TAL, 
VAMOS A GENERAR Y SINO BUENO, EL SIGUIENTE PASO YA LA SOLICITUD SE 
ESTARÁ PRESENTANDO AL PLENO DEL CONSEJO, CON UN TIEMPO 
DETERMINADO Y CON APERCIBIMIENTOS, CON LA INTENCIÓN DE QUE BUENO, 
SE SALVAGUARDE EL DERECHO DE LOS CIUDADANOS, DE PODER LLEVAR A 
CABO ESTAS ASAMBLEAS, ESTA ASAMBLEA CIUDADANA, EN CADA UNA DE SUS 
COLONIAS Y SALVAGUARDAR ESTOS DERECHOS. DE MI PARTE ES CUANTO. 
GRACIAS POR LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN TERCERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PARA… EN OBVIO DE 
REPETICIÓN, PUES PODER REPRODUCIR LAS MANIFESTACIONES HECHAS POR 
EL DE LA VOZ, EN CUANTO A LA PORTADA, LA INSERCIÓN DEL LOGOTIPO DEL 
IMPEPAC, LA FECHA, ETCÉTERA. Y BUENO, ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA: 
REVISAR EN LOS CUADROS, SOBRE TODO EN EL PRIMERO QUE SE NOS 
PRESENTA EN LA PÁGINA 06, REVISAR ESTE… LA CORRECTA ESCRITURA DE 
LOS MUNICIPIOS, DADO QUE ENTIENDO ALGUNOS ESTE… LES HARÍA FALTA 
ACENTO, LO MISMO EL QUE ESTÁ EL CUADRO ASENTADO EN LA PÁGINA 07. Y 
BUENO, TAMBIÉN ESTE… HACER LA CORRECCIÓN CON EL CUADRO QUE 
TAMBIÉN SE NOS PRESENTA ESTE… EN CUANTO A LA REFERENCIA DE 
ALGUNAS COLONIAS, ESTAMOS HABLANDO DE LA PÁGINA 11. REVISAR SI LA 
COLONIA O COMUNIDAD DE ZAHUATLÁN VA ACENTUADO O NO. FALTARÍA UNA 
LETRA MAYÚSCULA EN CUANTO AL LUGAR, LA… EN EL MUNICIPIO DE JOJUTLA. 
LO QUE SERÍA EL TERCER… EL TERCER RENGLÓN, SE REFIERE A AUDITORIO 
DE PANCHIMALCO, AUDITORIO PUES TENDRÍA QUE IR CON MAYÚSCULA Y LO 
MISMO EN EL SIGUIENTE RENGLÓN, CUANDO SE REFIERE A LA… A LA COLONIA 
O COMUNIDAD DE PEDRO AMARO, “CANCHA” CON MAYÚSCULA, ¿NO? DADO 
QUE SE INICIA JUSTAMENTE CON ESTE… ESA REFERENCIA. Y PUES CREO QUE 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS. BUENO, FALTA ALGO. PERDÓN, PERDÓN, SI 
ME LO PERMITE PRESIDENTA, ESTE… TAMBIÉN ADVERTIR QUE HAY UN 
CINTILLO EN COLOR ESTE… MORADO. SÍ MORADO, LILA, ESTE… EN DONDE 
VIENE INSERTO UN NOMBRE. ENTONCES NADA MÁS SOLICITAR RETIRARLO. SI 
SE QUIERE DEJAR INSERTO ESTE… EL CINTILLO MORADO, PUES NO HABRÍA 
NINGÚN PROBLEMA DE MI PARTE. ESTE… CREO QUE NO DISTRAE, PERO 
BUENO, SÍ QUITAR EL NOMBRE QUE VIENE AHÍ INSERTADO. AHORA SÍ, GRACIAS 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. SIEMPRE ESAS COSAS 
ABONAN Y SOBRE TODO ESTE TIPO DE MATERIAL QUE ES INFORMATIVO, Y QUE 
ESTÁ AL ALCANCE DE TODA LA CIUDADANÍA. ESTE… PUES AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
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PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 04 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 04 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, EL 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. AHORA BIEN, POR OTRA 
PARTE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA 
DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, 
APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/055/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE… A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. BUENO, PUES LA RED DE… LA RED DE CONTRALORÍA, HEMOS 
REMITIDO, LES LLAMAMOS NOSOTROS “LOS ALIADOS”, NUESTROS ALIADOS EN 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE SON 124, PERDÓN POR EL RUIDO, ESTOY 
AQUÍ EN LA OFICINA Y HA DE HABER PASADO ALGO AFUERA. 124, ESTE… 
INSTITUCIONES DESDE UNIVERSIDADES, EL PODER LEGISLATIVO, EJECUTIVO, 
JUDICIAL, INSTITUTOS AUTÓNOMOS COMO EL INE, EL TRIBUNAL ESTATAL 
ELECTORAL, BUENO, LA DELEGACIÓN DE INE AQUÍ. Y BUENO, UNIVERSIDADES 
Y DEMÁS, PÚBLICAS Y PRIVADO, TODO ELLO EN EL ESTADO DE MORELOS. Y 
HEMOS GENERADO TAMBIÉN EN… INTENTANDO EN RADIO, ESTE… GENERAR 
ALGUNOS SPOTS QUE YA HEMOS PRESENTADO Y QUE SE PUDIERAN LLEVAR 
DE TODOS LOS MECANISMOS Y TAMBIÉN DE ÉSTE, PODER LLEVAR A CABO. 
BUENO, GENERAMOS MEDIANTE ACUERDO 055 LA CONVOCATORIA Y 
NOSOTROS RECIBIMOS QUIEN QUIERA PARTICIPAR. ESTA CONVOCATORIA 
TERMINA ESTE ÚLTIMO DE MAYO, EL 31, ENTONCES HEMOS REDOBLADO LOS 
ESFUERZOS EN EL SENTIDO DE HACER DEL CONOCIMIENTO DE LA 
CIUDADANÍA, ESTE MECANISMO DE PARTICIPACIÓN, QUE ES LA RED DE 
CONTRALORÍA. QUE REITERO, AYER ME PREGUNTABAN Y REITERO, EN LA 
ENTREVISTA, ES HONORÍFICA, ES HONORARIA. Y ¿QUIÉN PUEDE PARTICIPAR? 
LAS ASOCIACIONES CIVILES QUE TENGAN COMO FIN LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y/O LA CIUDADANÍA EN GENERAL, SIN NINGUNA CIRCUNSTANCIA 
DE TENER ALGÚN TÍTULO, DE TENER ALGÚN CONOCIMIENTO. NO, LA IDEA ES 
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QUE PARTICIPEN Y QUE PUEDAN ESTAR DENTRO DE ESTA RED DE 
CONTRALORÍA EN LAS PROPIAS INSTITUCIONES. EN ESE SENTIDO PUES 
NUEVAMENTE HACER LA INVITACIÓN A TODAS, A TODOS, A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE HOY NOS ACOMPAÑAN, A QUE PODAMOS GENERAR Y 
RETWITTEAR Y VOLVER A ENVIAR EN NUESTRAS REDES SOCIALES, PÁGINAS Y 
DEMÁS, PUES ESTA CONVOCATORIA, LA CUAL PUES SE VENCE EL PRÓXIMO 31 
Y ESPEREMOS PUES BUENO, QUE LLEGUE A TODA LA CIUDADANÍA QUE QUIERA 
ESTAR INTERESADA, PUES ESTAREMOS AQUÍ ATENTOS A RECIBIR SU 
SOLICITUDES PARA LA INSTITUCIÓN QUE USTEDES QUIERAN COLABORAR. DE 
MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. Y SÍ, OJALÁ Y QUE SE HAGA UNA PROMOCIÓN, PARTIENDO 
DE TODOS LOS Y LAS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NUEVAMENTE, PUES PARA NO ESTAR REPITIENDO LA MISMA 
OBSERVACIÓN, SOLICITARÍA TAMBIÉN FUERAN IMPACTADAS EN LOS 
SIGUIENTES NUMERALES 05, 06 Y 07, EN CUANTO AL LOGOTIPO, LA FECHA. Y 
SOLAMENTE UNA CUESTIÓN DE FORMA EN ESTE INFORME: EN LA PÁGINA 18 
SE NOS PRESENTÓ UN CUADRO, EN DONDE SE HACE REFERENCIA A UN ENTE 
LLAMADO “SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL”. NADA MÁS ENTONCES LA 
PRIMERA LETRA CON MAYÚSCULA, PARA QUE SEA PUES CORRECTA SU 
ESCRITURA DE ESTE ENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 05 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO 05 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO, 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. POR OTRO LADO, LES 
INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE AL 
NUMERAL SEIS.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN DE LOS PORCENTAJES DE 
FIRMAS REQUERIDOS PARA LA SOLICITUD DE REALIZACIÓN DE LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADOS PLEBISCITO Y 

https://www.google.com/search?q=twitter+TWITTEAR&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwjP3fTD7_L-AhX9LEQIHUxfA8MQkeECKAB6BAgHEAE
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REFERÉNDUM, ASÍ COMO LOS PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN 
REQUERIDOS, PARA QUE SUS RESULTADOS SE CONSIDERE VINCULATORIO, 
APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE ACUERDO IMPEAC/CEE/070/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIME… EL CONSEJO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. MUY BIEN. PUES AHORA ESTAMOS PLATICANDO DE QUE ESTAMOS 
DIFUNDIENDO NUESTRO ACUERDO 070 DEL 2023, EN EL CUAL ESTE PLENO 
TUVO BIEN O TUVIMOS A BIEN APROBAR LOS PORCENTAJES DE FIRMA 
REQUERIDOS PARA LA SOLICITUD DE REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS “PLEBISCITO Y REFERÉNDUM”, 
QUE PARA MÍ TAMBIÉN SON ALGO DE DEMOCRACIA TOTALMENTE 
PARTICIPATIVA, LA CUAL SE PUEDEN GENERAR ACCIONES DIRECTAMENTE 
¿NO? TANTO PARA MODIFICAR LEYES, COMO PARA GENERAR PROPIAS 
ACCIONES U OBRAS ¿NO? ASÍ ESTOS PORCENTAJES QUE SE REQUIEREN 
TANTO A NIVEL ESTATAL, COMO POR CADA UNO DE LOS MUNICIPIOS. ¿QUÉ ES 
LO QUE HEMOS HECHO? PUES BUENO, DARLOS A CONOCER A ESTOS 124 
ALIADOS Y QUE VAMOS BUSCANDO, HAN IDO SUMANDO ESTE… ¿PARA QUÉ? 
PARA QUE SE DEN A CONOCER EN TODOS, EN TODOS LOS LUGARES, EN 
NUESTRA PROPIA PÁGINA ESTAMOS EN UNA CONSTANTE GENERANDO Y ESTO 
ES UN… ES UN PROCEDIMIENTO QUE LLEVAMOS DURANTE TODO EL AÑO, 
DURANTE TODO EL AÑO ESTAMOS GENERANDO EN UNA CONSTANTE. AHORITA 
EN EL MES DE ABRIL, QUE ESTAMOS INFORMANDO, SE HA GENERADO 
NUEVAMENTE UN ALCANCE, UN RECORDATORIO A TODOS LOS ALIADOS, PARA 
QUE CONTINUEMOS INFORMANDO A LA CIUDADANÍA, QUE ES PRIMERAMENTE, 
TAMBIÉN CON TODA LA INFORMACIÓN QUE TENEMOS DE INFOGRAFÍAS Y 
DEMÁS, ¿QUÉ ES? O ¿CÓMO SE PUEDEN APLICAR EL PLEBISCITO Y EL 
REFERÉNDUM? Y ¿CUÁLES SERÍAN LOS PORCENTAJES? BAJO ESTA TEXTURA, 
ESTAMOS DANDO CUENTA DE QUE ESTAMOS INFORMANDO A TODO, A LA 
CIUDADANÍA, CON LA INTENCIÓN DE QUE CONOZCAN ESTE MECANISMO Y EN 
EL MOMENTO QUE SE REQUIERA PUES SE PUEDA IMPLEMENTAR Y NOSOTROS 
BUENO, COMO INSTITUTO ESTARÍAMOS GENERANDO LAS CONDICIONES PARA 
ELLO. GRACIAS POR SU ATENCIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN 
TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. EL 
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CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, ADEMÁS DE 
LAS YA COMENTADAS, MIREN, ESTOY AQUÍ EN EL CUADRO EN DONDE 
JUSTAMENTE SE NOS PRESENTAN LOS PORCENTAJES PARA PLEBISCITO Y 
PARA REFERÉNDUM. A MI ENTENDER, CUANDO HABLAMOS DE PORCENTAJE, 
ESTAMOS HABLANDO ESTRICTAMENTE, JUSTAMENTE DE ESO Y MÁS SIN 
EMBARGO, SE NOS PRESENTAN OTRAS CANTIDADES QUE ESTRICTAMENTE NO 
REPRESENTAN UN PORCENTAJE, SINO LA CANTIDAD DE PERSONAS, 
DERIVADO DE ESE PORCENTAJE. ESTO TIENE QUE VER ENTONCES CON LOS 
ENCABEZADOS DE LAS COLUMNAS 02, 03, 04 Y 05, PARA QUE PODAMOS 
PRECISAR Y NO CREAR CONFUSIÓN Y PODAMOS DECIR QUE BUENO, 
CANTIDAD DE PERSONAS REQUERIDAS CONFORME AL PORCENTAJE. HABRÍA 
QUE PRECISAR JUSTAMENTE LA REDACCIÓN, PORQUE BUENO, EN LA 
TERCERA COLUMNA, REFIRIÉNDOSE A AMACUZAC, ESTE… DICE 136.14. 
ENTONCES ESTRICTAMENTE ESE… ESA SERÍA LA CANTIDAD DE PERSONAS 
CONFORME AL 1%. REITERO, NO UN PORCENTAJE, QUE TENDRÍA QUE DECIR 
ENTONCES COMO LO MENCIONÉ, CANTIDAD DE PERSONAS CONFORME AL 
PORCENTAJE. EN LA CUARTA COLUMNA Y EN LA ÚLTIMA COLUMNA, ESTE… 2, 
4, 6, SÍ, EN LA CUARTA Y SEXTA COLUMNAS, HAY CANTIDADES QUE ESTÁN 
ASENTADAS, QUE TAMBIÉN CONSIDERO QUE DEBERÍA DE PONERSE UNA 
COMA, AL IGUAL QUE SE HIZO EN LA SEGUNDA COLUMNA, PARA PRECISAR 
ESTE… LOS MILES O LOS DIEZ MILES, ¿NO? DADO QUE ES UNA CANTIDAD 
CORRIDITA Y ESO PUDIERA DIFICULTAR UN POCO SU LECTURA. ENTONCES LO 
PONGO A CONSIDERACIÓN, PORQUE ESTO CON EL AFÁN JUSTAMENTE DE 
DARLE UNA MAYOR PRECISIÓN, CERTEZA A ESTE CUADRO QUE ESTÁ MUY BIEN 
HECHO, NADA MÁS PRECISAR ESOS ENCABEZADOS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. CON USTED DE… AGOTAMOS LA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 06 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO POR SUPUESTO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 06 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. POR OTRA 
PARTE, INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE AL NUMERAL 07.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE ABRIL, EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, 
APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
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MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/075/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, PUES PLATICAR UN POQUITO SOBRE EL CUMPLIMIENTO 
AL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EL CUAL ACORDAMOS MEDIANTE ACUERDO DEL 
CONSEJO 075 Y ESTAMOS PRESENTANDO EL INFORME RESPECTIVO AL MES 
DE ABRIL. EN TÉRMINOS GENERALES, PUES BUENO, HEMOS GENERADO LOS 
MATERIALES A TODAS Y CADA UNA DE LAS INSTITUCIONES, COMO LES 
PLATICO QUE SON ALIADOS, SOLICITANDO LA DIFUSIÓN DE LOS MISMOS, POR 
PARTE DEL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. ESTE… ASIMISMO, PUES BUENO, 
INVITAR NUEVAMENTE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ESTE… QUE CONFORMAN 
ESTE CONSEJO, PARA QUE CONTINUEMOS GENERANDO, DADO QUE COMO 
INSTITUCIÓN Y MÁXIMO ÓRGANO DE DIFUSIÓN, PUES BUENO, SOMOS LOS 
CONSEJEROS Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS. INVITAR A TODOS Y CADA UNO A 
LOS QUE ESTÁN AQUÍ PRESENTES, A QUE SE PUEDA GENERAR ESTA DIFUSIÓN. 
Y SI TIENEN OPORTUNIDAD POR SUPUESTO, TAMBIÉN DE ENVIARNOS POR 
ESCRITO QUÉ SE HA LLEVADO A CABO. HASTA EL MOMENTO ÚNICAMENTE EL 
PARTIDO POLÍTICO MORENA LO HA DETERMINADO. Y BUENO, ESTE… O NOS LO 
HA HECHO SABER. NOSOTROS PARALELAMENTE ACORDAMOS EN LAS 
REUNIONES TRABAJO DE LOS MARTES, VAMOS A GENERAR UN SEGUIMIENTO 
PROPIO, ASÍ COMO LO HACEMOS EN INDÍGENAS, PARA VER QUIÉN HA 
PRESENTADO, PERO DE CUALQUIER MANERA PUES NUEVAMENTE INVITARLOS 
HOY EN ESPECIAL A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A QUE NOS APOYEMOS EN 
ESTA OBLIGACIÓN QUE ES DE TODOS, ES MUTUA ¿NO? CONTINUAMOS BAJO 
ESTA TEXTURA, QUE HEMOS GENERADO LA REVISIÓN DE LAS PÁGINAS Y 
REDES SOCIALES Y PUES BUENO, ÚNICAMENTE HEMOS ENCONTRADO 09 
INSTITUCIONES Y CONTINUAMOS CON LAS ACTIVIDADES DE DIFUSIÓN, ESO SÍ 
EN UNA CONTINUO DIARIAMENTE, ESTAMOS EN ESTA DIFUSIÓN, JUNTO CON 
LOS DEMÁS ALIADOS, LAS INSTITUCIONES ALIADAS Y ASÍ CONTINUAREMOS 
DURANTE TODO EL AÑO, GENERANDO BUENO, PUES QUE ESTEMOS 
CONSTANTEMENTE INFORMANDO RESPECTO A ELLO. ¿CUÁL ES LA INTENCIÓN 
CUANDO HABLAMOS DE ALIADAS? QUE SI YO VOY A HACER UN TRÁMITE, 
SUPONIENDO, EN SECRETA… EN SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO POR 
DECIR ALGO, ESTE… PUES CUANDO ENTRE A LA PÁGINA DEL ESTADO DE 
MORELOS O EN EL AYUNTAMIENTO O EN EL PARTIDO POLÍTICO, VOY A HACER 
OTRA COSA Y NOS APAREZCA INFORMACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
QUE TENGAMOS ESE ACCESO. POR ESO ES TAN IMPORTANTE DE ESTOS 24… 
124 ALIADOS Y POR SUPUESTO LOS PARTIDOS POLÍTICOS. QUEREMOS HACER 
UN TRÁMITE ANTE LA VOCALÍA DEL INE, ENTRAMOS Y QUE PODAMOS 
ENCONTRAR TAMBIÉN AHÍ INFORMACIÓN QUE NOS ESTÉ MANDANDO, QUE SE 
ABRA AHÍ UNA VENTANA Y NOS DIGA “HAY INFORMACIÓN DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA” Y VA A IR GENERÁNDOSE CADA UNO DE LOS 14 MECANISMOS. DE 
MI PARTE ES CUANTO. AGRADECIENDO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, 
LAS YA REFERIDAS OBSERVACIONES HECHAS EN LOS PUNTOS ANTERIORES, 
MÁS UNAS CUESTIONES MÁS DE FORMA. MIREN, EN LA PÁGINA 09 CORREGIR 
LA PALABRA “PROMOCIÓN”, DADA QUE ESTÁ MAL ESCRITA. EN LA PÁGINA 12, 
EN LOS PUNTOS 02 Y 03 HAY PALABRAS QUE ESTÁN JUNTAS, HAY QUE 
SEPARARLAS. PONGO EL EJEMPLO, EN EL PUNTO 02 DICE “PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA” Y ESTÁN JUNTAS LAS DOS PALABRAS. HAY QUE SEPARARLAS. Y 
TAMBIÉN PUES CORREGIR LO QUE TANTO HEMOS INSISTIDO, PONER EN 
MAYÚSCULAS O MINÚSCULAS, PARA HACER CONGRUENTES CUANDO SE 
HABLA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SI SE REFIERE AL MECANISMO O SI SE 
REFIERE A OTRA CUESTIÓN, BUENO, PUES NADA MÁS PARA HOMOLOGAR ¿NO? 
Y DE IGUAL FORMA LA PÁGINA 30, HAY QUE CORREGIR AL INICIO DE LA PÁGINA 
LA PALABRA “PUBLICACIONES”, DADO QUE LE HACE FALTA LA LETRA “C”. Y 
PUES CREO QUE EN ESTE SENTIDO VALDRÍA LA PENA, NO ESTARÍA POR 
DEMÁS, PUES HACER UNA REVISIÓN EXHAUSTIVA, PARA QUE PUEDAN 
CORREGIRSE PUES ESTE TIPO DE OBSERVACIONES QUE ACABO DE 
COMENTAR Y TAL VEZ OTRAS MÁS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO 
LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. ESTE… BUENO, YO NO TENGO NINGUNA 
OBSERVACIÓN, FUERA DE EL… LO QUE YA COMENTÓ EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y SÍ QUIERO SOLICITAR POR FAVOR SECRETARIO EJECUTIVO, QUE 
TODOS ESTOS INFORMES, UNA VEZ IMPACTADOS LOS COMENTARIOS QUE SE 
HAN REALIZADO A LO LARGO DE ESTA SESIÓN, SE SUBAN DE MANERA 
INMEDIATA A LA PÁGINA WEB. ES IMPORTANTÍSIMO QUE ESTA INFORMACIÓN 
ESTÉ AL ALCANCE DE TODA LA CIUDADANÍA Y QUE PUEDAN LLEGAR A ELLA DE 
MANERA RÁPIDA Y AMABLE. ESTE… ASIMISMO, TAMBIÉN SOLICITARÍA QUE LA 
CONVOCATORIA PARA LA CONTRALORÍA CIUDADANA, TAMBIÉN ESTUVIERA EN 
LA PRIMERA PÁGINA DEL IMPEPAC, PARA QUE PUEDAN ACCEDER A ELLA DE 
MANERA INMEDIATA. POR MÍ ES CUANTO. Y SECRETARIO, BUENO, PUES 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 07 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y ATENDIENDO POR FAVOR A 
LA BREVEDAD ESTE… LO SOLICITADO POR MÍ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 07 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 
HORAS CON 58 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
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ALVARADO RAMOS, ASIMISMO CON LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LAS CUALES SERÁN ATENDIDAS EN LA BREVEDAD. 
AHORA BIEN, INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL NUMERAL 8.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE 
LAS INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVAS AL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO”. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTAS INFOGRAFÍAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. PUES BUENO, MUY BIEN. ESTE… ¿EN REUNIÓN DE TRABAJO QUÉ SE 
DETERMINÓ? AHORA DECIR LA FUNCIÓN DE CADA QUIEN, MEDIANTE ESTAS 
INFOGRAFÍAS, QUE SI SE TIENEN A BIEN HOY YA DARSE POR PRESENTADAS Y 
SIN MÁS OBSERVACIONES, PUES EMPEZARÍAMOS DE MANERA INMEDIATA A 
ENVIARLAS SEÑOR SECRETARIO, A TODOS NUESTROS ALIADOS, 
PRESENTARLAS, PARA QUE EMPIECEN Y COMO BIEN INDICA LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, PRIMERAMENTE EN NUESTRAS REDES ¿NO? ESTE… ¿QUÉ 
ESTAMOS INTENTANDO TRANSMITIR A LA CIUDADANÍA? QUÉ HACE EL 
COPLADEMOR, ¿QUÉ LE CORRESPONDE EL COPLADEMOR A TRAVÉS DE SU 
COORDINADOR GENERAL? QUE HOY POR CIERTO TENEMOS REUNIÓN DE 
TRABAJO DE SEGUIMIENTO OPERATIVO. Y NOS VA DETERMINANDO ESTAS 
INFOGRAFÍAS, SON 2, QUÉ HACE. ¿QUÉ LE CORRESPONDE AL CONGRESO DEL 
ESTADO? CREO QUE SON MUY BUENAS FOTOGRAFÍAS QUE SE GENERARON 
EN REUNIÓN, ¿QUÉ LE CORRESPONDE AL CONGRESO? Y VIENE CLARAMENTE 
QUÉ LE CORRESPONDE Y ¿QUÉ LE CORRESPONDE AL SEÑOR GOBERNADOR? 
¿NO? AL GOBERNADOR, ¿QUÉ TIENE QUE HACER? ¿NO? BUENO, PUES 
IMAGÍNENSE, UNO DE LOS OBJETIVOS QUE HEMOS PLATICADO CON EL 
EJECUTIVO, QUE SU REPRESENTANTE HA ESTADO EN TODAS LAS REUNIONES, 
PUES ES DIFUNDIR LOS OBJETIVOS DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO ¿NO? 
ENTONCES TODAS SUS DEPENDENCIAS ESTAREMOS… ESTÁN AHÍ 
GENERANDO O DEBEN DE ESTAR GENERANDO ENTRE MUCHAS MÁS ¿NO? POR 
SUPUESTO. Y ¿QUÉ LE CORRESPONDE AHORA A LAS ASAMBLEAS 
CIUDADANAS? LAS QUE ESTAMOS CONFORMANDO, BUENO, Y VIENEN AHÍ 04 
PUNTOS. Y POR ÚLTIMO, ¿QUÉ LE CORRESPONDE A LOS AYUNTAMIENTOS? 
VEAN CÓMO SOMOS TODO UN CÚMULO QUE EMANADOS DE LA CONSTITUCIÓN 
DE INSTI… QUE COMO INSTITUCIONES DETERMINAMOS Y GENERAMOS PARA 
IR HACIA EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, QUE REITERO, EN ESTE… EN ESTE 
AÑO SON 15 MILLONES DE PESOS, QUE PROBABLEMENTE PODRÁN IR 
CRECIENDO. ESTE… Y ESTOS 15 MILLONES DE PESOS PUES SERÁN 
DESTINADOS HACIA ESTAS 97 COLONIAS, SALVO LAS ADECUACIONES QUE SE 
VAYAN REALIZANDO Y QUE ESTAREMOS PRESENTANDO POSTERIORMENTE. 
BUENO, PUES ESTÁ CUMPLIMENTADO ESTO RESPECTO A ESTAS INFOGRAFÍAS 
Y SI SE TIENE A BIEN SEÑOR SECRETARIO, EL MISMO DÍA DE HOY ESTAR 
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ENVIANDO A TODAS Y A TODAS… A TODOS Y A TODAS NUESTRAS… NUESTROS 
ALIADOS, PARA PODER GENERAR. ME FALTO DECIR, QUE DE NUESTROS 
ALIADOS TAMBIÉN PUES BUENO, HAY ASOCIACIONES CIVILES, UNA SERIE DE 
ASOCIACIONES CIVILES DE DIFERENTES RUBROS, QUE TAMBIÉN PARTICIPAN 
EN ESTOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, NO SÓLO 
DIFUNDIENDO, SINO TRABAJANDO, OBSERVANDO Y GENERANDO. SOMOS 124 
QUE BUSCAMOS QUE SE LLEVE A CABO, POR EL BIENESTAR DE TODA LA 
CIUDADANÍA Y EL IMPEPAC CLARO, COMO EJE RECTOR. DE MI PARTE ES 
CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTAR LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS 
POR PRESENTADAS LAS INFOGRAFÍAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 08 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y ASIMISMO, MANDARLA A LA… ESTE… A LA 
DIRECCIÓN DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN, PARA QUE INICIEN CON UNA… UNA 
PROMOCIÓN IMPORTANTE, EN TORNO A TODOS ESTOS… A TODOS ESTOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LAS INFOGRAFÍAS SEÑALADAS EN EL PUNTO 
NÚMERO 08 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADAS SIENDO LAS 
13 HORAS CON 0…CON 03 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 
2023, CON LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL 09 Y ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y UNA VEZ AGOTADOS TODOS 
LOS PUNTOS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 04 
MINUTOS DE ESTE VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. DE 
NUEVO MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU ACOMPAÑAMIENTO, POR ESTAR AQUÍ 
PRESENTES Y QUE TENGAN UN EXCELENTE FIN DE SEMANA. HASTA LUEGO”.- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 

 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL 

C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 12 de Mayo de 2023 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MES DE ABRIL DEL 2023, 
PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” 2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 02 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 
HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRO LADO, ME PERMITO INFORMAR QUE SE 
INCORPORA A ESTA SESIÓN, LA LICENCIADA JOANNY GUADALUPE MONJE  REBOLLAR, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y EL LICENCIADO ADÁN MANUEL 
RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “CABILDO ABIERTO”. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 03 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 32 MINUTOS, 
DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “ASAMBLEA CIUDADANA”. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 
04 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, EL MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, 
APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/055/2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 05 DEL ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS, DEL DÍA 
VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO, MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN DE LOS PORCENTAJES DE FIRMAS REQUERIDOS PARA 
LA SOLICITUD DE REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DENOMINADOS PLEBISCITO Y REFERÉNDUM, ASÍ COMO LOS PORCENTAJES DE 
PARTICIPACIÓN REQUERIDOS, PARA QUE SUS RESULTADOS SE CONSIDERE 
VINCULATORIO, APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE 
ACUERDO IMPEAC/CEE/070/2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 06 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS 
DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE ABRIL, EN 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, APROBADO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/075/2023. EL INFORME 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 07 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 58 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 12 DE MAYO DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, ASIMISMO CON LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LAS CUALES SERÁN ATENDIDAS EN LA BREVEDAD. 
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INFOGRAFÍAS. LAS INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVAS AL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”. LAS 
INFOGRAFÍAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO 08 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR 
PRESENTADAS SIENDO LAS 13 HORAS CON 0…CON 03 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 12 DE 
MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ. 
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